

Здравствуй, 46-й Октябрь!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 19.

Понедельник, 4 ноября 1963 года

Выездная редакция
на Киселевской ЦОФ.

ШАГНУЛИ в 1966 год

Накануне праздника мы заканчивали кровельные работы на главном корпусе. Уложили тысячу квадратных метров кровли. По своим размерам крыша не уступает футбольному полю, да плюс еще ряда спортивных площадок. Судите сами о размерах самого корпуса, каков его объем. С птичьего полета высоты корпуса отчетливо видна панорама всего строительства и раскинувшегося города. Напротив гордо поднялись погрузочные бункера. И тут же в памяти всплывают дни, когда бригада первой начала копать котлованы под погрузочные ямы этих бункеров. Да разве только бункера. Почти на всех объектах стройки мы выполняли земляные работы, каменную кладку, бетонировку. Так же и на главном корпусе: от первой лопаты грунта до последнего листа кровли. В последнее время часть бригады занята на заливке бетоном полов и фундаментов под оборудование внутри корпуса. Результат таков — 2500 квадратных метров заливки в октябре. Семилетний план бригадой завершен еще в апреле этого года, а праздник мы встречаем выполнением плана за февраль 1966 года. Своим трудом шагнули в будущее. Октябрьская программа перевыполнена почти в полтора раза.

В торжественные дни приятно говорить об особо отличавшихся людях. Каждый из нас отдает дань уважения организаторскому таланту командира бригады — Сагиту Хатмулину, который только что вернулся из отпуска. О каждом из строителей бригады можно рассказать много хорошего, каждый из нас старается встретить праздник радостными итогами.

И. ХОРОБРОВ,
и. о. бригадира бригады
коммунистического труда.

ДЛЯ ПЕРВОГО ЭШЕЛОНА

Недалек тот день, когда первый эшелон с углем поставит вагоны на опрокид. Поток черного золота выльется через приемные бункера и питатели на ленту и устремится по 180-метровой эстакаде на переработку. Но пока подъездные пути еще не готовы принять тяжеловесные составы.

В конце прошлого месяца, учитывая серьезность создавшегося положения, на помощь нашим дорого-строителям пришли их товарищи с первого участка Прокопьевска.



В горкоме КПСС

30 октября состоялось бюро горкома КПСС, на котором обсуждался вопрос о мерах по обеспечению досрочной сдачи в эксплуатацию Киселевской ЦОФ. Присутствовал командный состав генподрядчика и почти всех четырнадцати субподрядных организаций.

Об итогах строительства за десять месяцев текущего года и намеченных мероприятий по выполнению принятых обязательств — сдать фабрику в строй к 25 декабря, отчитывался главный инженер управления т. Ельчин В. Г., который подробно остановился на причинах, сдерживающих ход строительства в коллективе генподрядчика и субподрядных организаций. Особое внимание докладчик уделяет медленной доставке по вине заказчика до сих пор недостающего оборудования, плохой работе завода ЖБИ треста «Кузбассжелезобетон», сдерживающего основные объекты стройки обеспечением бетоном, равнодушному отношению проектировщиков к требованиям и нуждам большой стройки.

Заместитель заведующего промышленным отделом горкома КПСС т. Елатомцев Н. Р. критикует в своем выступле-

Строители и монтажники всех предприятий, участвующих в сооружении ЦОФ! Ноябрь и декабрь — месяцы ударной вахты завершения строительства фабрики.

Сдадим новостройку в намеченный срок!

ОКТЯБРЬ — НАША СТАРТОВАЯ ПЛОЩАДКА

До сдачи об'ектов фабрики в строй по существу осталось всего полсотни рабочих дней. Прошедший октябрь был для нашего коллектива той стартовой площадкой, с которой предстоит взлет возможно высоких темпов строительства в ноябре и декабре, до появления на промплощадке государственной приемочной комиссии. Создана ли реальная основа для выполнения взятого обязательства — сдать фабрику в конце года? Да, создана плодотворным трудом строителей, их самоотверженными усилиями. О росте отряда передовиков производства можно судить по количеству представленных к поощрению в честь наступающего праздника. Шестьдесят пять лучших строителей награждаются ценностями подарками, тридцати четырем об'явлено благодарность с занесением в трудовую книжку, семнадцать награждены почетными грамотами строй управления и постройком.

С какими результатами мы вступили в ноябрь? Большинство работ по благоустройству на промплощадке завершено, наружная сеть теплотрассы до резервуаров реагентов закрыта, приводится в порядок теплотрасса до паровозного депо. Бригады тт. Минязова и Бавлинова с шестого участка завершили полностью строительство по главному столбу угольного склада. Бригады тт. Логинова и Диля сдержали слово, занимаясь утеплением зданий радиальных ступеней и шламовых отстойников. По общему генподряду за октябрь по ЦОФ план выполнен на 107 проц., а субподрядными организациями на 164 проц. Показатели хорошие, но еще лучше они должны быть в ноябре!

ПЛОДЫ НАШИХ РУК

Всякий раз, уезжая со смены, невольно тянет еще раз глянуть на свой об'ект, на плоды своих рук. Наш четвертый канализационный бассейн не на промплощадке фабрики. Однако его значение важное. Он остро необходим не только для сдачи новостройки, но и для нужд города. Нам, строителям ведущей бригады на об'екте, конечно, приятно сознавать перед праздником выполнение своего долга и поставленных перед нами задач. Все десять зданий бассейна готовы к сдаче под монтаж. Закончены работы на 14 отстойниках вторичной очистки, семи отстойниках биологической очистки.

В честь наступающего праздника план по участку перевыполнен. В бригаде тридцать человек, но самая высокая выработка у Афанасия Кравец, Леонида Боб, Николая Обрывкина, Владимира Лошкарева, одного из наших кадровых строителей, Анатолия Волковада и других товарищей. Отлично помогала мотористка Мария Обрывкина. Уложились в намеченные сроки штукатурки бригады Тамары Чернявой. Предоктябрьская вахта показала, что даже сложные работы в короткие сроки коллективу бригады и участка по плечу.

В. МАЛКО,
бригадир комплексной бригады участка № 1.



ЕСТЬ О ЧЕМ РАПОРТОВАТЬ

Не все гладко бывает в нашем нелегком труде монтажников, тем более, что мы постоянно находимся в зависимости от строителей. Дадут фронт — продолжаем монтаж, нет — терпеливо ждем, напрасно теряем время, хотя всем понятно, что сердце фабрики — это ее механизмы. Но и нам есть о чем рапортовать славному празднику. Наша бригада почти четыре месяца монтировала опрокид на

привозных ямах. Сооружение массивное, весом в 80 тонн. Здесь должны разгружаться 60-тонные вагоны с углем. Еще с 20 октября с опрокидом все было кончено, осталось испытать его под нагрузкой, но подъездные пути еще не готовы.

Бригада Николая Римского готова к обкатке двенадцати смонтированных обезвоживающих элеваторов, каждый протяженiem в шестьнадцать метров. Кроме того ими установлены четыре центрифуги, три транспортера. Вновь прибывающая настройку бригада т. Саюкова продолжит монтаж транспортера с ямы привозных углей до дробильного отделения. Только не держите нас с фронтом, дайте возможность от души поработать на новостройке!

А. ШАТРОВ,
бригадир монтажников
Прокопьевского шахтомонтажного управления № 2.

ЗАВЕРШАЕМ ОТДЕЛКУ

Большинство бригад нашего третьего участка, в последнее время брошены на завершение отделочных работ в главном корпусе, в том числе и наш колектив. Закрывать все лазейки и не дать холоду проникнуть в цех флотации — такая задача была поставлена перед бригадой. Начали с застекления окон и быстро управлялись. Потом занялись бетонировкой для пуска в работу грузового лифта, который нужен всем строителям на главном корпусе.

Нами сделаны также перегородки в бытовых помещениях корпуса. Для бригады октября был месяцем напряженного труда.

А. САПОЖНИКОВ,
бригадир комплексной бригады.

Время еще есть на исправление



ВНИМАНИЮ

УПРАВЛЯЮЩЕГО ТРЕСТОМ „КУЗБАССЖИЛСТРОЙ“ т. ВОЛЬФ М. Ю.:

когда будет отремонтирован растворный узел на шахте № 12? Вот уже две декады раствор на объекты строительства фабрики завозят с дальнего узла шахты № 4—6, что вызывает простой бригад и увеличивает пробег автомашин. Привозку раствора необходимо организовать с ближайшего бетонного узла шахты № 12. Стройка нуждается в вашей помощи!

ГЛАВНОГО ИНЖЕНЕРА СТРОИТЕЛЬСТВА т. ЕЛЬЧИНА В. Г.: когда будет сделана гидроизоляция над бытовыми помещениями фабрики?

Недоделки надо устранять, не теряя времени!

УПРАВЛЯЮЩЕГО ТРЕСТОМ „КУЗБАССУГЛЕОБОГАЩЕНИЕ“ т. ШЛЯМОВИЧА А. Б.; долго ли строителям ждать бригаду наладчиков автомата котельной?

ГОРДОСТЬ НАШЕГО КОЛЛЕКТИВА — ПЕРВАЯ НА СТРОЙКЕ БРИГАДА КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА САГИТА ХАТМУЛИНА



СЛЕВА НАПРАВО (ПЕРВЫЙ РЯД) ШАМСИЕВ В., ИЗОСИМОВА К., ЗИНАТОВА А., ПАВЛОВ Н., НАЗМУТДИНОВ М., (ВО ВТОРОМ РЯДУ) ЩЕКИН Г., КАЗНАЧЕВСКИЙ Г., САЛЬНИКОВА М., ПОТЕРЕБА И., РЫБАКОВ П., ХОРОБРОВ И., (ТРЕТИЙ РЯД) СМИРНОВ В., МОЛОВ И., СТИЛЬ В., ХАТМУЛИН С., ЕРМАКОВ Б., КОРОТКОВ В., МЕЛЬНИКОВ А.

Приятные вести

Наступающий праздник привнес нам радостные вести: во-первых, мы довольны, что внесли свой вклад в развитие сельского хозяйства, оказав своеевременную помощь соседнему совхозу, десятимесячный план значительно перевыполнен и нашей бригаде, в самый канун торжества присвоено почетное звание коллектива коммунистического труда. Тройная радость, но без ложного бахвальства надо заметить, что бригада пролагала путь к этой цели упорным трудом и примерным поведением. За семь месяцев работы на селе, когда мы были на отшибе, у нас не случилось ни одного нарушения трудовой дисциплины, фактов пьянства или

грубости с местным населением. Вели и работали, как это полагается посланцам передового коллектива.

Строители звеньев Владимира Чуянова и Ивана Быкова, как всегда, старались повышать свою квалификацию, совмещать профессии, боролись за экономию средств, материалов, строго учитывали их расход, столь необходимым при работе на хозяйственном расчете. Сейчас бригада до окончания, занятая на бетонировке стен главного резервуара технических вод, а затем переходит на районно-литейную базу. Но какой бы нам объект ни поручили, мы будем достойны высокого звания членов бригады коммунистического труда.

В. ГУБЕР,

бригадир бригады коммунистического труда участка № 5.

ОБЪЕКТ ЗА ОБЪЕКТОМ

Всем понятно, с каким нетерпением ожидалось подключение стройки к постоянной энергосистеме, особенно главного корпуса. Но пока не были готовы распределительные пункты, об этом и речи не могло быть. За строительную отделку пунктов взялась наша бригада. Пять таких пунктов в сжатые сроки мы под-

готовили под монтаж. Пришлось поработать и на другом объекте — резервуарах под технические воды.

Из 12 резервуаров отделку на десяти завершили мы. Кроме того изолировали трубы на теплотрассе, ведущей к паровозному депо. Так, объект за объектом бригада помогает готовить фабрику к сдаче в эксплуатацию.

А. ГАБДУЛХАКОВ,
бригадир бригады коммунистического труда.

Вместе с нами

Есть такое выражение: «Затонять тепло в дом», т. е. по-хозяйски подготовиться к студеной зиме. Вот этим сейчас мы и занимаемся — утепляем наш дом — главный корпус фабрики. Застеклили 1200 квадратных метров окон, а теперь приводим в порядок отделку в самом корпусе.

В прошлом месяце вместе со всеми бригадами участка трудились над завершением наружных работ. Нам поручили установить опалубку и залить бетоном стены коридора от фабрики до перегрузки № 1. Сюда

входили и земляные работы. В график по этому объекту мы уложились и дали возможность субподрядчикам продолжать свои работы. Октябрьскую программу бригада перевыполнила в полтора раза. За честный труд в предоктябрьские дни плотник Теодор Александрович Кайзер представлен к награждению ценным подарком. плотник Виктор Давыдович Лай занесен на Доску почета, а Виктор Малышев награжден Почетной грамотой.

Г. ДИЛЬ,
бригадир комплексной бригады.